



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Estância

Segunda-feira • 14 de Novembro de 2022 • Ano IV • Nº 3679

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Resumo

- **RETIFICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 16/2021- FMAS.**



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Gilson Andrade De Oliveira / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação
Praça Barão do Rio Branco, 76 Estância - SE. Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RJFERTMWQZBDQ0Y4MURDQ0

Termos Aditivos



**ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL**

O(a) presente Retificação foi publicado no QUADRO DE AVISOS da Sede da Prefeitura Mun. de Estância aos 07/11/2022, nos termos do artigo 117 da Lei Orgânica Municipal.

Lucas Amencas
Alyson Crispim S. Assunção
Presidente da CPL /
Assistência Social

RETIFICAÇÃO DO 1.º TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º 16/2021 - FMAS

1. DEVIDO A ALTERAÇÃO CONTRATUAL DA EMPRESA DATADA DE 25/07/2022, NO 1.º TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º 16/2021 - FMAS:

ONDE SE LÊ:


UNIDAS VEÍCULOS ESPECIAIS S/A

LEIA-SE:

LOCALIZA VEÍCULOS ESPECIAIS S.A.

2. AS DEMAIS CLÁUSULAS DO ADITIVO PERMANECEM INALTERADAS.

ESTÂNCIA/SE, 07 DE NOVEMBRO DE 2022.


EVERTON SANTOS SANTANA
COORDENADOR GERAL DE LICITAÇÃO/CPL
PORTARIA N.º 163/2022